

唔沙利文 用「四個沒有變」闡述中方對美政策高度連貫性 習近平：爭取中美關係好起來向前走

A5

一九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行

大公報

Ta Kung Pao

2024年8月30日 星期五

甲辰年七月廿七日 第43483號
今日出版二疊六張半 零售每份十元
香港特區政府指定刊例法律性廣告之有效刊物

國家隊奧運健兒訪港

奧運國家隊抵港發放正能量



▼巴黎奧運國家隊代表團昨日抵港展開三日行程，在停機坪舉行歡迎儀式。大公報記者林良堅攝

▼潘展樂以「不怕苦、不怕累，為國爭光」詮釋當代年輕人應有的特質。

潘展樂
(百米飛魚)

有熱愛就去追

為國爭光不怕累



全紅嬋
(跳水雙金)

▲全紅嬋勉勵香港青少年「有熱愛就去追，不要害怕失敗」。

「有熱愛就去追吧，不要害怕失敗！」這是17歲新晉跳水皇后全紅嬋送給香港青少年朋友的話。

「不怕苦、不怕累，為國爭光」，打破游泳世界紀錄的潘展樂用這十個字詮釋當代年輕人應有的特質。

巴黎奧運國家隊代表團昨日在全城熱烈歡迎聲中來到香港，他們下午首先出席媒體見面會，體育明星們向廣大市民和青少年朋友致以真誠的問候。

代表團團長、國家體育總局局長高志丹在致辭時表示，全體奧運健兒連續三天將通過一系列活動，與香港同胞交流拼搏奮進的歷程，傳遞中華體育精神，回報香港同胞的支持。

大公報記者 張銳 李濤



巴黎奧運國家隊代表團乘搭的飛機昨日中午抵港，下午的媒體見面會是訪港後首個活動。59位巴黎奧運金牌健兒都到了，除了在紐約參加美網的奧運會網球女單冠軍鄭欽文，獲得1銀5銅的游泳名將張雨霏，周繼紅、李隼等8名功勳管理者和教練都一同出席發布會。

接近一個小時的媒體見面會氣氛輕鬆，國家隊運動員一一回答記者提問，「金句」頻現。作為為國家贏得最多奧運金牌的運動員馬龍說：「非常有幸能夠跟着中國內地奧運代表團第四次來到香港。」他希望有機會跟香港的青少年朋友有更多的交流。

健兒展現國家情懷文化自信

兩名今屆巴黎奧運成績驕人的運動員，奪得女子10米高台跳水個人、雙人金牌的全紅嬋，以及以破世界紀錄摘下男子100米自由泳金牌、再於男子4×100米混合泳稱冠的潘展樂，展現獨特個人魅力。

坐在第二排中間位置的全紅嬋被記者問到，對訪問香港的期待和對年輕人的寄語。她站起來說：「有熱愛就去追吧，不要害怕失敗。謝謝大家喜歡我。」可愛又認真的回答，引起現場媒體一陣笑聲。

「不怕苦、不怕累，為國爭光」，潘展樂用十個字詮釋當代年輕人應有的特質。關於給青少年當榜樣的問題，他的回答更簡潔有力：「先把我自己訓練好。等成熟一點之後，才開始做別人的榜樣。」

在短短不足一小時的媒體見面會上，多位運動員以真誠親切的態度回答，展現出濃烈的國家情懷與文化自信。獲得花樣游泳雙人冠軍的王柳懿和王芊懿，兩人也都將到香港教育大學攻讀體育教育和運動科學專業的博士學位，希望提升技能，繼續為中國花樣游泳發展貢獻自



代表團抵港

視頻：劉碩源、林良堅、張凱文



記者會互動

視頻：張銳、張凱文

己力量。至於選擇這個專業的原因，王柳懿說：「中國花樣游泳備戰巴黎奧運會期間，有許多科研力量的介入，我覺得科研手段的介入非常有助於我們成績的提高，所以我們選擇了這個專業。」

高志丹：進一步拉近兩地青年交流

中國藝術體操隊在賽場上展示了中國文化，隊長郭崎琪這樣回答記者：「首先感謝祖國，我們非常有文化自信，其次是我們希望能在這麼大的一個國際賽場上，去展示我們自己的文化，向世界去展現我們的美。」

團長高志丹表示，近幾屆奧運會結束之後，代表團都會訪港，這是非常有意義的，能進一步拉近香港青年和內地青年的交流。他談到長期以來，內地和香港體育界一直有密集的溝通和合作，香港一直是國家對外交流的平台，運動員能接受和參加更多國際化的訓練和比賽。他續指出，在新時代，內地和香港體育界攜手為中華民族偉大復興提供了更多強大的力量，發揮了重大的作用，中央政府高度重視香港體育的發展。他還認為，明年的粵港澳全運會將進一步推動內地和香港的交流，為國家體育發展作出新的貢獻。

代表團昨天還出席了特區政府舉辦的歡迎活動。未來兩天，代表團將會兵分多路出席不同交流活動，與本港運動員、中小學生、紀律部隊等交流，還將出席「奧運健兒大匯演」以



▲政務司司長陳國基在機場歡迎代表團成員，旁為代表團團長、國家體育總局局長高志丹。大公報記者林良堅攝



▲國家隊健兒掀起全城追星熱，不少市民在運動員下榻的酒店外向健兒揮手。大公報記者林少權攝

及兩場運動項目示範表演。全港市民熱烈期待近距離感受他們的風采。

相關新聞刊
A2·A3

《大公報》奧運特刊反應熱烈 加印送fb讀者



特刊《大公報》昨日隨報附送奧運，大受市民歡迎。

▲《大公報》昨日隨報附送《新時代中國力量——國家奧運健兒訪港特刊》，特刊一推出即引起網絡熱議，更有網友表示：「永遠相信港媒審美，為它買爆報刊！」

記者昨日走訪多間便利店和報攤，《大公報》均「賣斷市」，一刊難求。有區議員的辦事處門外，一早有市民在排隊等候索取《大公報》及奧運特刊。

為回饋讀者支持，奧運特刊將加印，送給《大公報》fb矩陣的粉絲，詳情請留意：大公報fb、大公評論、大公中國、大公教育佳、大公財經、大公國際、大公體育、大公副刊的有關公布。



代表團訪港行程

8月30日 (今日)

上午 兵分多路出席活動，分別到訪消防救護學院、香港體育學院、港島區一間中學，與紀律部隊、香港運動員，以及中小學生交流
下午 遊覽太平山山頂，暢遊維港
晚上 在灣仔伊利沙伯體育館出席「奧運健兒大匯演」

8月31日 (明日)

上午 出席兩場運動項目示範表演。在灣仔伊利沙伯體育館進行羽毛球、體操、乒乓球示範表演；在銅鑼灣維園泳池進行跳水及游泳示範表演
下午 離開香港，前赴澳門訪問

大公報記者整理

全紅嬋公仔大豐收

中國跳水運動員全紅嬋在媒體見面會中成為人見人愛的寵兒，當經過少年警訊的歡迎隊列時，她開心地接過吉祥物「豆苗仔」，到見面會時她站在隊伍最前排，「嬋寶」的手袋及袋後掛上的烏龜飾物備受注目，在活動中她又收到其他可愛公仔，記者會結束後，「嬋寶」亦舉起新收來的公仔與大家道別。

讓全紅嬋愛不釋手的「豆苗仔」，是警務處公共關係部在2020年推出的吉祥物，以一粒小青豆 (Mini Bean)，象徵少年警訊的會員自律勇敢，以成為青年領袖、減罪夥伴，貢獻社會為目標。



豆苗仔

烏龜飾物

張雨霏想吃叉燒包

中國女子游泳名將張雨霏在媒體見面會大受歡迎，她回答記者提問時更大講廣東話，表示最喜歡吃蝦餃及叉燒包，並指很喜歡香港美食及當中的港式早點。談到今次奧運有何收穫，她表示面對困難時須有更大勇氣，雖然仍不是做得很好，但已進步不少。



責任編輯：呂俊明 美術編輯：徐家寶